RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMAN 4 BANDUNG

Kelas / Semester : XI/ 1

Tema : Menggunakan internet untuk keperluan informasi dan komunikasi

Sub Tema : Menjelaskan berbagai perangkat keras dan fungsinya untuk keperluan akses Internet
Pembelajaran ke : 1

Alokasi waktu : -

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

¢ Mengidentifikasi berbagai perangkat keras yang digunakan dalam jaringan komputer

e Menijelaskan cara pengkabelan jaringan komputer
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Media

e Whattsapp group, Google classroom,Google meet, google form dan lain lain
e Slide presentasi (ppt)

ALAT
e Laptop, Smartphone, tablet dan lain lain

SUMBER
e Modul, bahan ajar, internet, dan sumber lain yang relevan

PENDAHULUAN

e  Guru memberi salam dan mengajak peserta didik berdoa bersama terkait pandemic yang
sedang berlangsung ( Covid 19)

e Guru mengecek kehadiran peserta didik , google meet atau Google Classroom
Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang akan diajarkan
Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah pembelajaran

KEGIATAN INTI

e Peserta didik diberikan semangat atau motivasi dan panduan untuk melihat,
mengamati, membaca dan menuliskannya kembali. Mereka diberi tayangan dan bahan
bacaan melalui, Google meet, Google Classroom terkait materi Peralatan yang
digunakan dalam jaringan dan cara pengkabelan jaringan.

e Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mengidentifikasi sebanyak
mungkin mengenai peralatan yang ditampilkan saat pembelajaan,

e Peserta didik diberi kesempatan untuk mendiskusikan, mengumpulkan informasi,



mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai Peralatan yang
digunakan dalam jaringan dan cara pengkabelan jaringan terutama tentang alat yamg
sudah diperlihatkan

e Melalui google meet , Peserta didik mempresentasikan hasil kerjanya kemudian
ditanggapi peserta didik yang lainnya

e Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari
terkait Peralatan yang digunakan dalam jaringan dan cara pengkabelan jaringan,
Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang
belum dipahami

PENUTUP

e Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar
¢ Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan berdoa

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Memberikan penugasan berupa pembuatan resume materi perangkat keras jaringan
computer di buat dalam aplikasi Power Point di rumah kemudian diupload di google class
room yang sudah disediakan , dari pengamatan sikap, dan presentasi unjuk kerja resume
yang di buat dapat dijadikan sebagai nilai ketrampilan
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